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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Oito (08) do Mês de Junho (06) do Ano de Dois Mil 

e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do 

Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI 

FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e 

CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS 

SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos senhores vereadores, funcionários, visitante e internautas que 

acompanham seus trabalhos através da TV do legislativo. Composta a Mesa, 

feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 

Após, convidou o vereador Sandro Fermino Dias para fazer a leitura de um 

texto bíblico, sendo lido Salmo 122. Dando continuidade passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 

expediente: Projeto de Lei nº 037/2020 de Autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências, no valor de R$ 57.500,00 (cinquenta e sete mil e quinhentos 

reais). Referente à aquisição de um veículo pelo convênio SEDU 551/2020. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 

Interesses Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

João Alves Correia desejou uma boa noite ao presidente, vereadores, 

visitantes e todos os internautas que os assistem. Parabenizou o secretário de 

Obras, Luiz Benatti, e a administração pelo ótimo trabalho que fizeram na 

estrada limoeiro. Disse que já fez uma indicação para aquele trecho, mas que 

agora está tudo muito bem empedrado e que estão de parabéns. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou o 
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presidente, vereadores, funcionários, os visitantes que são seus irmãos e 

sempre os acompanham, e todos os internautas que os assistem. Disse que já 

houve sessões de haver até dezesseis projetos a serem votados, assim como 

houve sessões, como a de hoje, em que não há nenhum projeto para votação, 

comentou também que faltam apenas três sessões para o início do projeto e 

pediu que, caso a prefeitura tenha mais algum projeto, que envie antes desse 

prazo para que sejam votados antes do recesso legislativo. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva cumprimentou o presidente, 

vereadores, funcionários, visitantes, agradecendo suas presenças, e todos os 

internautas que sempre estão os assistindo. Parabenizou o secretário de saúde 

pelo trabalho que ele fez na saúde, pois agora ele se afastou da secretaria, 

porém deixou sua marca pelo trabalho e parceria que teve com todos. 

Comunicou que em substituição ao Lucas entra o Willian, que também já 

passou por esse cargo e realizou um ótimo trabalho. Mais uma vez desejou 

parabéns ao Lucas e boa sorte ao Willian nesta nova caminhada. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sr. Presidente Milton 

Vanderlei Filho passou para a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto 

de Lei nº 037/2020 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. 

Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador João Alves Correia desejou uma boa noite a todos os presentes e 

internautas, citando o nome de alguns. Disse que esteve no posto de saúde 

fazendo uma visita ao novo secretário e também desejou boa sorte a ele, que 

já tem experiência e já fez um ótimo trabalho na secretaria de saúde. 

Parabenizou também o secretário Lucas que fez um ótimo trabalho em frente à 

secretaria. Agradeceu a Deus por mais uma sessão, por poder fazer seus 

trabalhos, mesmo tendo apenas um projeto, devido ao vírus que diminuiu o 

fluxo de trabalho, e desejou uma boa noite a todos. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a 

todos os vereadores, presidente, funcionários e internautas. Também 

agradeceu o Lucas por ter conduzido a saúde com firmeza e excelência até seu 

ultimo dia, e parabenizou o novo secretário que tem muita competência para 

conduzir a saúdo, pois já provou isso anteriormente. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva também comentou nobre o 

secretário da saúde e disse que ele desempenhou seu papel com muita 

competência, pois como já disse em outras sessões, o setor da saúde não é 
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fácil. Disse que sabe que o novo secretário é muito competente e desejou que 

ele tenha capacidade de conduzir bem o setor pois todos esperam isso dele, já 

que ele já desempenhou esse trabalho muito bem anteriormente. Agradeceu a 

Deus por mais uma sessão, aos internautas que os assistiram nesta noite e a 

todos os presentes. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o 

Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse que também não poderia deixar 

de comentar sobre o secretário de saúde que os colegas já mencionaram. Disse 

que o Lucas esteve à frente da secretária de saúde fez um belíssimo trabalho e 

agora deixa a secretaria em boas mãos, pois o Willian já conhece bem, já fez 

um belo trabalho e tem certeza que continuará conduzindo bem a secretaria de 

saúde e os trabalhos que o Lucas “deixou”. Agradeceu os colegas vereadores, 

funcionários, visitantes e todos os internautas que os acompanharam através 

da TV do legislativo. Pediu desculpas, pois, devido à pandemia, tem poucos 

projetos a serem votados.  Desejou uma boa noite a todos em geral, que Deus 

abençoe a todos e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


